



# PCI Express Carte FireWire A 3+1 ports





N° produit: 89132 N° manuel: 89132-a www.delock.com



### Description

La carte PCI Express DeLock étend votre PC avec trois ports FireWire 400 externes et un port FireWire 400 interne. Vous pouvez connecter des périphériques FireWire tels que boîtier, appareil photo numérique, caméscope, adaptateur, etc. sur la carte.

### Spécifications techniques

- 3 x externes FireWire 1394A Spécification
- 1 x interne FireWire 1394A Spécification
- Débit de données jusqu' à 400 Mbps
- Prise en charge des spécifications OHCI V1.0 et 1.1
- Standard PCI Express x1
- Conforme à la spécification PCI Express 1.0a
- Branchement à chaud, Plug & Play
- Pour Windows 2000/XP/XP-64/Server 2003, Linux Kernel 2.6

### Configuration système requise

- PC avec un slot PCI Express libre
- Windows 2000/XP/XP-64/Server 2003, Linux Kernel 2.6

### Contenu de l'emballage\*

- PCI Express Carte FireWire
- Mode d'emploi

\*Assurez-vous que l'emballage du produit contient tous les éléments avant de procéder. Si un quelconque élément venait à manquer ou était endommagé, veuillez contacter immédiatement votre revendeur.

## Installation matérielle

#### Note:

Suivez les instructions générales pour l'installation de la carte. Si nécessaire, consultez le manuel de votre ordinateurs, ou demander l'aide d'un spécialiste.

- 1. Eteignez votre PC et débranchez le cordon d'alimentation.
- 2. Ouvrez le boîtier.
- 3. Enlevez le cache du slot PCI Express disponible.
- Insérez la carte tout droit et avec précaution dans le slot PCI Express libre jusqu'à ce qu'elle soit bien en place.
- 5. Utilisez une vis pour attacher la carte au boîtier.
- 6. Remontez le boîtier et branchez le cordon d'alimentation et l'adaptateur AC.



### Installation du pilote

- Lorsque l'installation du périphérique est terminée, le pilote est installé automatiquement après redémarrage de l'ordinateur.
- 2. Vous pouvez à présent commencer à utiliser le périphérique.

### **Assistance Delock**

Si vous avez d'autres questions, veuillez contacter notre assistance client: support@delock.de / www.delock.fr ou par téléphone 0700 - DELOCKGE (0700 - 335 625 43). Vous pouvez contacter notre service hotline aux horaires suivants: Lun – Ven: 9:00 – 17:30 tarif 0,12€ / min\*

\* Des frais de connexion s'appliquent selon les tarifs horaires de Deutsche Telekom AG ou de votre prestataire de téléphonie local.

Pour les appels hors d'Allemagne, veuillez composer le 00493081789324

Vous pouvez trouver les informations sur nos produits actuels sur notre page d'accueil: www.delock.fr

### **Clause finale**

Les informations et données contenues dans ce manuel sont sujettes à modifications sans préavis. Sont exclues les erreurs et les fautes d'impression.

# Copyright

Aucune partie de ce manuel d'utilisation ne peut être reproduite ou transmise, quel qu'en soit le but, et sous quelque moyen que ce soit, électronique ou mécanique, sans l'approbation écrite expresse de Delock.

Version: 08/2006